

# Танковые войска



Яшина Дарья 19-Мд

Танковые войска, род сухопутных войск в вооруж. силах ряда государств (РФ, ФРГ, Япония и др.), предназначенный для ведения боевых действий самостоятельно и во взаимодействии с др. родами войск и специальными войсками.

Танковые войска обладают большой огневой мощностью и ударной силой, высокой подвижностью и броневой защитой. Имеют на вооружении различные танки, [самоходные артиллерийские установки](#), бронетранспортёры, боевые машины пехоты и другую бронетехнику

Действуя массированно на главных направлениях, они способны самостоятельно и во взаимодействии с другими родами войск преодолевать [оборону](#) противника, вести высоко манёвренные боевые действия, продвигаться на большую глубину, уничтожать [резервы](#) противника, захватывать и удерживать важнейшие [рубежи](#) и обеспечивать стремительное достижение целей боя и [операции](#). Броня танков делает их относительно устойчивыми к воздействию огня артиллерии и поражающих факторов [ядерного оружия](#)<sup>[1]</sup>.



# ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ

Официальной датой рождения танковых войск принято считать 15 сентября 1916 года.

**в этот день впервые были применены в бою «сухопутные броненосцы» - танки.**



Первые бронеавтомобили выпускались на Русско-балтийском вагонном заводе, а также заказывались за рубежом. В 1916 году бронеавтомобили стали выпускать на Путиловском заводе. Отечественное танкостроение берет начало с 1920 года когда сормовские рабочие построили первый советский танк, названный «Борец за свободу товарищ Ленин». Бронесилы Российской Армии оснащались первоклассной по тем временам техникой. Это были танки – БТ, Т-26, а позднее Т-28 и Т-35



Танки серии БТ «БТ» (Быстроходный Танк) — название серии советских лёгких колёсно-гусеничных танков 1930-х годов. Наряду с Т-26 составляли основу советского танкового парка перед Великой Отечественной войной и в её начальный период. Участвовали в конфликтах с Японией (включая боевые действия на оз. Хасан и на р. Халхин-Гол), в Гражданской войне в Испании, в Советско-финской войне, в Польской кампании, в Великой Отечественной войне, в



# БТ-2



# БТ-7



Т-26 — советский лёгкий танк. Создан на основе английского танка «Виккерс Mk.E» (так же известный как "Виккерс 6-тонный"), закупленного в 1930 году. Принят на вооружение в СССР в 1931 году.



В декабре 1939 года на вооружение был принят танк Т-34. Накануне нападения в Российской Армии насчитывалось 23 140 танков, из них 1 225 – это танк Т-34.



Война! 22 июня 1941 года гитлеровские войска переходят границу СССР и устремляются в глубь страны. Завод по производству танков готовится к эвакуации на Урал, на Уральский вагоностроительный завод, куда должны прибыть еще 5 эвакуированных заводов.

Танки KV KV-1 (Клим Ворошилов) — советский тяжёлый танк времён Второй мировой войны. Обычно называется просто «KV»: танк создавался под этим именем и лишь позже, после появления танка KV-2, KV первого образца ретроспективно получил цифровой индекс. Выпускался с марта 1940 года по август 1942 года. Принимал участие в войне с Финляндией и Великой Отечественной войне.



Павлов Валентин  
Васильевич За умелое  
управление батальоном в  
сложной обстановке при  
проведении Висло-  
Одерской операции и  
проявленные при этом  
мужество и героизм  
капитан Павлов был  
представлен к присвоению  
звания Героя Советского  
Союза.



Лавриненко Дмитрий  
Федорович Указом  
Президента СССР от 5 мая  
1990 года за мужество и  
героизм проявленные в  
боях с немецко-  
фашистскими  
захватчиками  
Лавриненко Дмитрию  
Фёдоровичу присвоено  
звание Героя Советского  
Союза посмертно.



# Рождественская ярмарка в г. Йена



По состоянию на 2006  
год: Вид вооружения  
Основные боевые  
танки Лёгкие танки  
Боевые машины  
пехоты  
Бронетранспортёры  
Количество 22,800+  
(~6,500 в строю) 150  
ПТ-76 (Нет) 15,000+  
(~6,000 в строю) 9,900+

